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CORRIGE TEST1 DE SI 

 

1. Le diagramme des flux entre les acteurs : étudiant contrôleur bus  et Bus : 

 

 

 contrôleur_bus 

  

 Bus (1) (6) (4)   

 (2)              (3pts) 

                              (7)                        (3)                  (5) 

     

                                                   

 

 

 Etudiant 

(1) demande d’être transporter 

(2) demande de la carte de transport 

(3) indisponibilite de la carte 

(4) demande refusée 

(5) présentation de la carte 

(6) demande acceptée 

(7) prendre place dans le bus 

 

  

2. Le modèle E/A correspondant : 
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  (1,1)   (1,1)                         étudier               (1,N)                       

        prendre     

              -date_trans_etud 

(1,N)   

Bus (1,N)                                                                        (1,N) 

  

 réparer 

                                                                      

 (1,N)  controler  

 

 (1,1)  

 

conduit 

                                                               (5pts)                                                                   (1,1) 

 

  

  

Etudiant 

Mécanicien 

 

Conducteur 

cité_universitaire 

Campus 

(1, N) 

-Mat 

-Nom 

-pren 

-Nom campus 

 

-Immat 

-capacité 

-Num_mécan 

 

-nom_conduc 

 

-Nom_cité 

 

Contrôleur 

-Num_contr 

 

(1, N) 

-heure_trans 


